
ROHOVÁ SEDAČKA

Platnost akční nabídky letáku je od 1.3. do 30.6. 2025. Akce platí do platnosti letáku nebo do vyprodání zásob.

Poctivá nabídka z moravy pro Čechy a Moravu

Provedení: potaženo kvalitní látkou INARI, nabízíme za stejnou cenu v Inari hnědé 24, světle šedé 91
a tmavě šedé 96. Univerzální roh, polohovací opěrky hlavy, úložný prostor. Rozměry: 235 x 170 cm,
výška sedu 43 cm, výška 85/100 cm, po rozložení vznikne lůžko 130x200 cm.

KOMFORTNÍ & UNIVERZÁLNÍ

8.890 Kč

1.790 Kč

21.790 Kč
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Rozměry: trojsed šířka 215 cm, výška 88 cm, celková 
hloubka 90 cm, výška sedu 40 cm.  Křeslo 80 x 85 cm, 
výška 96 cm. Plocha lůžka po rozložení 188 x 120 cm + 
úložný prostor. Provedení: kvalitní jednobarevná potahová 
látka Malmo. Na foto šedá verze Malmo 95. 
Za stejnou cenu možné objednávat v dalších barvách 
potahové látky Malmo. K sestavě 2x taburet zdarma. 

Výška skříně 200 cm, šířka 50 cm, hloubka 47 cm.
Odstín dub sonoma, bílá, černá. Součástí 4 polohovatelné police. 

KLASICKÁ
ROZKLÁDACÍ SEDAČKA

SKŘÍNĚ

Běžně skladem také
v hnědé Malmo 26

+ 2 TABURETY
ZDARMA!
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3.190 Kč 3.190 Kč 3.690 Kč

2.990 Kč

BAREVNÉ PROVEDENÍ SKŘÍNÍ SONOMA BÍLÁ GM

Výška skříně 170 cm, šířka 79,5 cm, hloubka 36 cm. Odstín dub 
sonoma, bílá. Součástí 3 polohovatelné police a 1 zásuvka.
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21.590 Kč
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SEDAČKA
Rozměry: trojsed šířka 230 cm, hloubka 90 cm, hloubka
sedu 55 cm, výška sedu 44 cm, celková výška 100 cm, plocha
lůžka po rozložení 190x120 cm. Křeslo šířka 90 cm, hloubka 90 cm, 
hloubka sedu 55 cm, výška sedu 44 cm, celková výška 100 cm.
Provedení: Kvalitní potahová látka Rosita se vzorem kruhů
v kombinaci s jednobarevným koordinátem. 

Rosita 104 - béžováRosita 141 - cihlová Rosita 132 - hnědáRosita 126 - žlutooranžová

Za stejnou cenu možné objednávat
v béžové, hnědé, žlutooranžové a cihlové 

verzi dle vyobrazení. Sedačka na foto
v béžovém provedení Rosita 104.

Velice komfortní posezení.
Sedáky s dvojitým ukládáním pružin,
vlnovec a bonell.

DALŠÍ VÝBĚR
POTAHOVÝCH LÁTEK

VYSOKÁ A POHODLNÁ

ROSITA 104

1/2

KLASICKÁ ROZKLÁDACÍ

SEDAČKA
PRO MALÉ BYTY

2/2

Velmi oblíbená klasická rozkládací sedačka. Je ušitá
z potahové látky Rali 3 se zvýšenou odolností proti 
zašpinění  v kombinaci s hnědou Alovou, čištění běžnými 
prostředky. Provedení a odstín potahové látky odpovídá 
fotografii. Rozměry: trojsed délka 200 cm, výška 88 cm, 
výška sedáku 42 cm, křeslo 82x82 cm, výška 90 cm, výška 
sedáku 42 cm. Po rozložení 165x110 cm + úložný prostor.

Nábytek
z Moravy

HITCENOVÝ

KLASICKÁ ROZKLÁDACÍ

SEDAČKA
PRO MALÉ BYTY Rali 3 + Alova
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Za stejnou cenu lze vybírat také z dalších
potahových látek. Více info na prodejně.

HNĚDÁ

ŠEDÁ

DALŠÍ VÝBĚR
POTAHOVÝCH LÁTEK

7.290 Kč

28.590 Kč

20.990 Kč

22.990 Kč

TROJSED I KŘESLO LZE ZAKOUPIT I SAMOSTATNĚ.

13.190 Kč

Možnost
rozložení.

Úložný
prostor

TROJSED 9.690 KčKŘESLO

TROJSED I KŘESLO LZE ZAKOUPIT I SAMOSTATNĚ.

11.490 Kč

Možnost
rozložení.

Úložný
prostor

TROJSED 5.790 KčKŘESLO

TROJSED I KŘESLO LZE ZAKOUPIT I SAMOSTATNĚ.

9.790 Kč

Možnost
rozložení.

Úložný
prostor

TROJSED 7.690 KčKŘESLO

Rozměry: trojsed délka 215 cm, výška 100 cm, výška sedáku 42 cm,
hloubka sedu 57 cm. Křeslo 90 x 74 cm, výška 100 cm, výška sedáku 42 cm, 

hloubka sedáku 54 cm. Plocha lůžka po rozložení  193 x 127 cm + úložný prostor. 
Provedení: kvalitní a velmi odolná potahová látka ASTON. Hnědo béžová nebo 

tm./sv. šedá verze dle foto. Za stejnou cenu lze vybírat také z dalších 
potahových látek, více informací na prodejně.

UŠ
Á

KY

Kvalitní potahová látka Watusi perfektně 
imitující kůži, na výběr v dalších látkách

za stejnou cenu. Celková výška 110 cm, cel. šířka 
70 cm, hloubka sedu 52 cm, cel. hloubka 85 cm, 

výška sedu 45 cm. Možné dokoupit taburet 
38x38 cm s úložným prostorem

za 1.590 Kč.
Na foto ve světle a tmavě hnědé,

světle a tmavě šedé a béžové.
KVALITNÍ

POTAHOVÁ LÁTKA
PERFEKTNĚ

IMITUJÍCÍ KŮŽI
VELKÝ VÝBĚR

POTAHOVÝCH LÁTEK

SAWANA 16/25

SAWANA 05/21 ASTON 04



Možnost rozložení. Úložný prostor.

Rozměry: trojsed šířka 235 cm, hloubka 95 cm, výška 100 cm, postel 185x125 cm. Křeslo šířka 100 cm, hloubka 95 cm, výška 100 cm. Provedení: laťkový rám, výplň sedáků hadovité pružiny + PUR pěna, 
potahová látka Preston 96 + 31 (Davis) v kombinaci světle a tmavě šedé látky imitující kůži. Hlavní přednosti: komfortní posed, snadná údržba, vysoké pevné opěrky zad, rozkládací varianta, úložný prostor.  

ELEGANTNÍ SEDAČKA S ÚLOŽNÝM PROSTOREM

DALŠÍ VÝBĚR
POTAHOVÝCH LÁTEK

VYSOKÁ
A POHODLNÁ

1/3
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Klasická sedací souprava s rozkládacím trojsedem a dvěma křesly. Křesla jsou velmi pohodlná a díky extra silné 
kostře také velice pevná, nosnost do 120kg. Trojsed je s praktickým úložným prostorem. Rozkladem vznikne lůžko 
vhodné k příležitostnému spaní o velikosti 117x195 cm. Potah: kvalitní jednobarevná potahová látka ASTON.
Za stejnou cenu lze vybírat také z dalších odstínů. Na křeslech možnost zvolit barvu područek. Rozměry: trojsed 
délka 194 cm, výška 86 cm, hloubka 85 cm, výška sedu 40cm. Křeslo výška 104 cm, šířka 64 cm, hloubka 75cm, 
výška sedu 45cm. Pohovka samostatně  10.690 Kč, křeslo 5.290 Kč.

VELKÝ VÝBĚR POTAHOVÝCH LÁTEK
A MOŘENÍ DŘEVA
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ASTON 13/15

ALFA 13
+ WENGE

ALFA 08
+ BUK

ALFA 08
+ OŘECH

ALFA 08
+ SONOMA

5.290 Kč

26.990 Kč

20.590 Kč

12.490 KčTROJSED

9.090 KčKŘESLO

Možnost
rozložení.

Úložný prostor

TROJSED I KŘESLO
LZE ZAKOUPIT I SAMOSTATNĚ

2/3SEDAČKA

BERLIN 02/10

Rozměry: 240 x 185 cm, výška 92 cm, výška sedu 44 cm, hloubka 84, hloubka sedu 54 cm. Křeslo 85 x 90 cm, výška 90 cm, výška sedáku 44 cm. Plocha lůžka po rozložení 190 x 125 cm vhodné
k příležitostnému spaní. Sedačka má praktický úložný prostor. Levé nebo pravé provedení. Provedení:  Kombinace potahové látky Berlin 02/10. Za stejnou cenu možné objednávat také v dalších 
odstínech z látek Berlin nebo Sawana (Davis). Uvedená cena bez křesla, možné dokoupit za 7.490 Kč.

Možnost rozložení. Úložný prostor.RO
H

O
VÁ

17.490 Kč
sedačka bez křesla

ELEGANTNÍ SEDACÍ SOUPRAVA 
S BUKOVÝM MASIVEM V KOMBINACI S MDF Provedení: kostra z masivního buku v kombinaci s MDF.

Kvalitní šenil Vita se vzorem viz. foto.
Rozměry: trojsed délka 196 cm, výška 93 cm, hloubka 92 cm,

výška sedu 41 cm, hloubka sedu 60 cm. Křeslo
šířka 61 cm, hloubka 90 cm, výška 96 cm, výška sedu 41 cm,

hloubka sedu 54 cm. Plocha lůžka po rozložení 188 x 130 cm + 
úložný prostor. Za stejnou cenu možné objednávat ve dvou 
potahových látkách dle vyobrazení v kombinaci s masivem.

Ušlechtilý tvar, dokonalé zpracování a detaily.
Komfortní a příjemné posezení.

BÉŽOVÁ+OŘECH

24.990 Kč

3/3



SEDAČKA

Rosita 104 - béžováRosita 141 - cihlová Rosita 132 - hnědáRosita 126 - žlutooranžová

Za stejnou cenu možné objednávat
v béžové, hnědé, žlutooranžové a cihlové 

verzi dle vyobrazení. Sedačka na foto
v béžovém provedení Rosita 104.

Velice komfortní posezení,
sedáky s dvojitým ukládáním pružin,
vlnovec a bonell.

DALŠÍ VÝBĚR
POTAHOVÝCH LÁTEK29.990 KčTROJSED I KŘESLO LZE ZAKOUPIT I SAMOSTATNĚ.

13.690 Kč

Možnost
rozložení.

Úložný
prostor

TROJSED 10.690 KčKŘESLO

ELEGANTNÍ SEDACÍ SOUPRAVA
Ušlechtilý tvar, dokonalé zpracování a detaily. Komfortní
a příjemné posezení. Provedení: kostra z masivního buku.
Kvalitní šenil Vita se vzorem + jednobarevný koordinát, viz. 
foto. Rozměry: trojsed délka 207 cm, výška 90 cm, hloubka 
95 cm, výška sedu 43 cm, hloubka sedu 54 cm. Křeslo šířka 
75 cm, hloubka 80 cm, výška 87 cm, výška sedu 43 cm, 
hloubka sedu 50 cm. Plocha lůžka po rozložení 185 x 115 cm + 
úložný prostor.

 S BUKOVÝM MASIVEM 

25.490 Kč

2/4

1/4

Rozměry: trojsed šířka 230 cm, hloubka 95 cm, hloubka sedu 
52 cm, výška sedu 47 cm, celková výška 110 cm. Křeslo šířka
90 cm, hloubka 90 cm, hloubka sedu 52 cm, výška sedu 47 cm, 
celková výška 110 cm.
Provedení: Kvalitní potahová látka Rosita se vzorem kruhů
v kombinaci s jednobarevným koordinátem. 

s extra vysokým sezením 

LUXUSNÍ KOŽENÁ SEDACÍ SOUPRAVA

Rozměry: trojsed šířka 190 cm, hloubka 90 cm, hloubka sedu 55 cm, výška sedu 45 cm, celková výška 100 cm. Křeslo šířka 90 cm, hloubka 90 cm, 
hloubka sedu 55 cm, výška sedu 45 cm, celková výška 100 cm.  Plocha po rozložení 140x190 cm.

Provedení: kvalitní hovězí kůže s konstrukcí z masivního dubového dřeva.

Konferenční stolek z masivního
dubového dřeva. Rozměry: 122x58x72cm

Kožený taburet
Rozměry: 45x45x45cm

Otevírací s úložným prostorem.

41.990 Kč
nerozkládací varianta

47.990 Kč
rozkládací varianta

7.290 Kč
8.890 Kč

3/4
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ROSITA 104



Provedení: potaženo kvalitní látkou GUSTO včetně očalouněných 
zad, za akční cenu ve světle šedé barvě. Levá i pravá varianta, 
chromované nožky, polohovací opěrky hlavy, úložný prostor
v otomanu. Rozměry: 280 x 190 cm, výška sedu 42 cm, hloubka
96 cm, hl. sedu 58 cm,  výška 85/100 cm, po rozložení vznikne lůžko
k příležitostnému spaní o rozměru 126 x 215 cm

s polohovacími opěrkami hlavy

LUXUSNÍ 

Provedení: sedací části v kvalitní potahové látce SORO.
Za stejnou cenu lze vybírat z dalších odstínů látky SORO.
Levá i pravá varianta. Polohovací opěrky hlavy, prošitá,
dva úložné prostory, PUR pěna, pružina vlnovec zajišťuje kvalitní sezení.

Rozměry: 205 x 335 x 175, výška sedu 41 cm, hloubka 98 cm, výška 85/100 cm, po rozložení vznikne lůžko k příležitosnému spaní
o rozměru 125 x 270 cm. Lze dokoupit křeslo za 12.590 Kč, malý taburet za 2.290 Kč, velký za 2.990 Kč (oba bez úl. prostoru).

SEDACÍ SOUPRAVA

KOMFORTNÍ Rozměry: 230 x 155 cm, výška sedu 42 cm, celková výška 85 cm. Úložný prostor, 
univerzální roh. Pro snadné rozkládání je sedačka vybavena automatem,

po rozložení postel 200 x 137 cm. Provedení: potahová látka Artemis (SIC), kvalitní 
pevný úplet. Nabízíme v béžové, světle nebo tmavě šedé dle vyobrazení. 

Rozměry: 262x200 cm, výška sedu 45 cm, celková výška 91-106 cm,
po rozložení vznikne lůžko k příležitostnému spaní o rozměru 195x128 cm.
Provedení: potaženo kvalitní látkou Kronos nebo v Paros včetně očalouněných zad. 
Levá i pravá varianta, polohovací opěrky, úložný prostor. 

Artemis 24 tmavě šedá

UNIVERZÁLNÍ

29.990 Kč

15.590 Kč

1/5

POTAHOVÉ
LÁTKY SORO

Verze P

š.102/ hl. 98/ v.100-85 cm43x43/v. 41 cm

80x57/v. 41 cm

34.990 Kč

22.390 Kč

2/5

3/5

2 úložné

prostory

Artemis 02 béžová

Artemis 23
světle šedá

SEDAČKA 
4/5

POHODLNÁ A PRAKTICKÁ

SEDAČKA 

24.790 Kč

5/5



Rozměry: 275x202 cm, výška sedu 42 cm, celková 
výška 70-88 cm, po rozložení vznikne lůžko
k příležitostnému spaní o rozměru 205x128 cm.
Provedení: potaženo kvalitní látkou Mill
nebo v kombinaci Berlin/Madryt včetně očalouněných 
zad. Levá i pravá varianta, chromované nožky, 
polohovací opěrky, úložný prostor. 

MODERNÍ ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA

24.990 Kč

1/6

POHODLNÁ

VÁLEČKA

MALÁ ROHOVÁ

Rozměry: 294x174 cm, výška sedu 45 cm, celková výška 88 cm,
po rozložení vznikne lůžko k příležitostnému spaní o rozměru
230x160 cm. Provedení: potaženo kvalitní látkou Aston ve sv. šedé
a tm. šedé barvě včetně očalouněných zad. Levá i pravá varianta, 
chromované nožky, úložný prostor. 

27.990 Kč

SEDACÍ SOUPRAVA
Rozměry: 260x177 cm, výška sedu 45 cm, celková výška 95 cm,

po rozložení vznikne lůžko k příležitostnému spaní
o rozměru 200x125 cm. Provedení: potaženo kvalitní látkou 

Monnolith v šedé a šedohnědé barvě včetně
očalouněných zad. Levá i pravá varianta,

chromované nožky, polohovací opěrky, úložný prostor. 

24.990 Kč

2/6

3/6



ROZKLÁDACÍ
Pohovka o rozměrech d.195 x v. 90 x hl. 85 cm. Po rozložení plocha pro spaní 195x120 cm. Praktický úložný 
prostor pod sedákem. Pohovka je dostupná v široké škále barev a kvalitních látek. Potahová látka Baku.

HITCENOVÝ

VELMI POHODLNÁ ROZKLÁDACÍ 

Pohovka o rozměrech d.193 x v.83 x hl. 80 cm. Po rozložení plocha pro spaní 182x105 cm. 
Praktický úložný prostor pod sedákem. Verze tyrkys/šedá, vínová/béžová, hnědá, tm. šedá/sv. 
šedá, žlutá/šedá, potahová látka ASTON. Je možné vybírat z dalších látek za stejnou cenu.

POHOVKA
4a/7 b c

d e

ROZKLÁDACÍ POHOVKA
Nové řešení opěrných polštářů umožňuje pohodlné sezení a zároveň opravdu velkou postel pro spaní 200 x 150 cm. Samozřejmostí je úložný prostor. Pro snadné rozkládání je pohovka vybavena 
automatem. Pohodlné sezení garantuje použití pružinové konstrukce a kvalitních PUR pěn. Možnost výběru ze dvou barevných kombinací viz. foto. Rozměry: šířka 232 cm, výška 86 cm, hloubka 
100 cm. Výška sedu 41 cm, hloubka sedu 80 / k polštáři 60 cm. Rozměry po rozložení: 200 x 150 cm.

VYSOKÁ a POHODLNÁ

PO
H

O
V

KA

Rozměry: 200x95 cm, výška 77 cm, výška sedu, 48 cm, po rozložení vznikne lůžko k příležitostnému
spaní o rozměru 200x143 cm. Provedení: potaženo kvalitní látkou Kongo v mnoha barevných provedeních 
včetně očalouněných zad. Praktický úložný prostor pod sedákem.

14.990 Kč

13.190 Kč

7.790 Kč

8.490 Kč

2/7

3/7

POHOVKA
1a/7

b c

d e

f g

 s velkou postelí 200x150 cm

Sawana 05/karo 21 šedá
Sawana 03/karo 02 hnědá



Rozměry: 102x98 cm, výška 85 cm, po rozložení vznikne lůžko k příležitostnému spaní o rozměru 
80x196 cm. Provedení: potaženo kvalitní látkou Kronos, Aragon, nebo Paros v mnoha barevných 
provedeních včetně očalouněných zad. Praktický úložný prostor pod sedákem.

ROZKLÁDACÍ KŘESLO 

Polohovací válenda s elastickou PUR matrací, která je uložena na lamelovém roštu. Ložná plocha 90x200 cm 
s komfortní výškou lehací plochy 53cm. Rošt je vybavený polohováním pro hlavu (5 poloh) i nohy (1 poloha), 
úložný prostor, pravá a levá verze. Potaženo kvalitní látkou Arte/Largo v barevné kombinaci šedá a hnědá. 

 POHOVKA

KVALITNÍ ČESKÁ POSTEL
Lehací plocha 180x200, součástí lůžka jsou 2 lamelové rošty s mechanickým 

polohováním – 7 poloh hlavy a 1 poloha nohou. Rošt se skládá z 28 lamel uložených ve 
výkyvných kaučukových pouzdrech a popruhu proti přetížení. V bederní části roštu lze 

nastavit tuhost lamel. Výška lehací plochy po rošt 44 cm, úložný prostor. 

Možnost dokoupení českých matrací:
Nora 90x200 cm – nosnost 110 kg, výška 21cm 3.490 Kč

Ibor plus 90x200 cm – nosnost 130 kg, výška 21cm 4.090 Kč

180 x 200 cm

12.290 Kč

17.390 Kč

3/8
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LUXUSNÍ
Rozměry: 235x95 cm, výška 85 cm, výška sedu 48 cm. Po rozložení 

vznikne lůžko k příležitostnému spaní o rozměru 145x190 cm. 
Provedení: potaženo kvalitní látkou Salvador v mnoha barevných 

provedeních včetně očalouněných zad. Praktický úložný prostor 
pod sedákem.

ČESKÁ VÁLENDAKVALITNÍ
 90x200 cm

4/8

8.290 Kč

17.690 Kč
cena bez matrací



Provedení: Korpusy skříněk jsou bílé z 18 mm lamina, dvířka jsou z lamina
v dekoru dřeva. Možnost libovolného doobjednání skříněk.

Skříňky jsou dodávány v demontu. Součástí je montážní plánek včetně 
všech potřebných spojovacích materiálů.

Cena je uvedena za sestavu vyobrazenou na úvodní fotografii
BEZ PRACOVNÍ DESKY (možnost doobjednat).

Vyobrazené spotřebiče, dřez a dekorace nejsou v ceně.

Vybrat si můžete ze 6ti dekorů a ze čtyř rozměrů.

Dekor: dub sonoma, wenge, bílá/beton,
sonoma/sonoma tabaco,

bílá/dub artisan, dub artisan

Provedení: Korpusy skříněk jsou bílé z 18 mm lamina, dvířka jsou z lamina 
v dekoru dřeva. Možnost libovolného doobjednání skříněk. Skříňky jsou 
dodávány v demontu. Součástí je montážní plánek včetně všech 
potřebných spojovacích materiálů.

Cena je uvedena za sestavu vyobrazenou na úvodní fotografii
BEZ PRACOVNÍ DESKY (možnost doobjednat).
Vyobrazené spotřebiče, dřez a dekorace nejsou v ceně.

Vybrat si můžete ze 6ti dekorů a ze čtyř rozměrů.

Dekor: dub sonoma, wenge, bílá/beton,
sonoma/sonoma tabaco, bílá/dub artisan, dub artisan

Provedení: Korpusy skříněk jsou bílé z 18 mm lamina s hranami ABS, 
dvířka jsou MDF 16 mm. Možnost libovolného doobjednání skříněk. 

Skříňky jsou dodávány v demontu. Součástí je montážní plánek včetně 
všech potřebných spojovacích materiálů.

Cena je uvedena za sestavu vyobrazenou na úvodní fotografii
BEZ PRACOVNÍ DESKY (možnost doobjednat).

Vyobrazené spotřebiče, dřez a dekorace nejsou v ceně.

Dekor:  bílá, kámen, grafit, popel, sv. modrá, sv. zelená,
růžová, tm. zelená, tm. modrá, bílá/kámen, bílá/dub artisan,

bílá/sv. modrá, bílá/sv. zelená, bílá/grafit, bílá/tm. zelená, bílá/růžová, 
bílá/tm. modrá, bílá/popel, dub artisan/bílá, dub artisan/grafit, 

grafit/dub. artisan, kámen/grafit, popel/grafit

MODERNÍ KUCHYŇSKÉ LINKY
ZA SUPER CENY!

1/9

3/9

2/9

11.490 Kč 11.890 Kč 15.290 Kč

8.290 Kč
180/120 cm

320/260 cm260/200 cm240/180 cm

12.190 Kč 12.390 Kč 16.090 Kč

8.490 Kč
180/120 cm

19.390 Kč
260/260 cm

320/260 cm260/200 cm240/180 cm



Provedení: Korpusy skříněk jsou bílé
z 18 mm lamina, dvířka jsou z lamina

v lesklém provedení. Možnost 
libovolného doobjednání skříněk. 

Skříňky jsou dodávány v demontu. 
Součástí je montážní plánek včetně 

všech potřebných spojovacích 
materiálů.

Cena je uvedena za sestavu 
vyobrazenou na úvodní fotografii BEZ 

PRACOVNÍ DESKY (možnost 
doobjednat). Vyobrazené spotřebiče, 

dřez a dekorace nejsou v ceně.

Dekor: červený lesk, fialový lesk,
bílý lesk, černý lesk

Provedení: Korpusy skříněk jsou bílé
z 18 mm lamina, dvířka jsou z lamina
v lesklém provedení. Možnost 
libovolného doobjednání skříněk. 
Skříňky jsou dodávány v demontu. 
Součástí je montážní plánek včetně 
všech potřebných spojovacích 
materiálů.

Cena je uvedena za sestavu 
vyobrazenou na úvodní fotografii
BEZ PRACOVNÍ DESKY (možnost 
doobjednat). Vyobrazené spotřebiče, 
dřez a dekorace nejsou v ceně.

Dekor: červený lesk, fialový lesk,
bílý lesk, černý lesk

1/10

2/10

3/10

15.690 Kč
240/180 cm

Provedení: Korpusy skříněk jsou bílé
z 18 mm lamina s hranami ABS, dvířka 
jsou MDF 16 mm. Možnost libovolného 

doobjednání skříněk. Skříňky jsou 
dodávány v demontu. Součástí

je montážní plánek včetně všech 
potřebných spojovacích materiálů. 

Cena je uvedena za sestavu 
vyobrazenou na úvodní fotografii
BEZ PRACOVNÍ DESKY (možnost 

doobjednat). Vyobrazené spotřebiče, 
dřez a dekorace nejsou v ceně.

Dekor: bílá, kámen, grafit, popel,
sv. modrá, sv. zelená, růžová,

tm. zelená, tm. modrá, bílá/kámen, 
bílá/dub artisan, bílá/sv. modrá, 

bílá/sv. zelená, bílá/grafit,
bílá/tm. zelená, bílá/růžová,

bílá/tm. modrá, bílá/popel, dub 
artisan/bílá, dub artisan/grafit, 

grafit/dub. artisan, kámen/grafit, 
popel/grafit

33.890 Kč
310/150 cm

16.790 Kč
260/260 cm



Provedení: Korpusy skříněk jsou bílé z 18 mm lamina s 
hranami ABS, dvířka jsou MDF 16 mm. Skříňky jsou dodávány 
v demontu. Součástí je montážní plánek včetně všech 
potřebných spojovacích materiálů. Cena je uvedena za 
sestavu vyobrazenou na úvodní fotografii VČETNĚ PRACOVNÍ 
DESKY.

Vyobrazené spotřebiče, dřez a dekorace nejsou v ceně.
Vybrat si můžete ze čtyř rozměrů.

Dekor: bílá, bílá/dub artisan, bílá/matera, bílá/beton,
bílá/modrá, bílá/zelená, bílá/šedý dub

18.190 Kč
300/210 cm+PD

13.390 Kč 17.590 Kč
290/200 cm+PD270/210 cm+PD

1/11

6.390 Kč 6.090 Kč
67x138 cm

67x185 cm
7.490 Kč

90x138 cm
7.790 Kč

90x185 cm

KVALITNÍ JÍDELNÍ STOLY
2/11

3/11

4/11

Provedení: Deska stolu je z lamina o tloušťce 28 mm, kovové nohy v matné černé barvě. Vybrat si můžete ze tří provedení a tří rozměrů. Dekor: bílá, dub artisan, dub lancelot

12.790 Kč
včetně pracovní desky 260/200 cm



35,95 x 69,9 x 74,1 cm
KOMODA

74,1 x 35,7 x 114,4 cm
KOMODA

37,6 x 36 x 47,2 cm
NOČNÍ STOLEK

77,6 x 49,5 x 175,4 cm
SKŘÍŇ

115,8 x 49,5 x 175,4 cm
SKŘÍŇ

77,6 x 49,5 x 175,4 cm
SKŘÍŇ

VYROBENO
V DÁNSKU

SONOMA BÍLÁ BÍLÝ LESK

BÍLÁ
+SONOMA

PRAKTICKÝ NÁBYTEK
DO LOŽNIC A POKOJŮ

BAREVNÉ
PROVEDENÍ

U většiny výrobků možnost výběru barevného provedení.

4.290 Kč

3.690 Kč

1.790 Kč 2.590 Kč790 Kč

2.590 Kč

115,8 x 49,5 x 200,4 cm
SKŘÍŇ

5.190 Kč

1/12

2/12

3/12 4/12

5/12 6/12 7/12

77,6 x 49,5 x 200,4 cm
SKŘÍŇ

154 x 49,5 x 200,4 cm
SKŘÍŇ

4.190 Kč 6.990 Kč

77,6 x 48,3 x 175,4 cm
SKŘÍŇ

3.990 Kč

8/12 9/12 10/12



VYROBENO
V DÁNSKU

BAREVNÉ
PROVEDENÍ

U většiny výrobků možnost výběru barevného provedení.

ČERNÁ
STRUKTURA ČERNÁ BÍLÝ LESK

BÍLÁ
BETON

JACKSON SONOMA

98,9 x 50 x 200,6 cm
SKŘÍŇ

7.790 Kč

1/13

40,4 x 50 x 111,3 cm
KOMODA

3.890 Kč

5/13

120,8 x 50 x 90,7 cm
KOMODA

6.690 Kč

6/13

40,4 x 50 x 70,1 cm
NOČNÍ STOLEK

2.590 Kč

7/13

77 x 50 x 111,3 cm
KOMODA

5.490 Kč

6.290 Kč

8/13

153,8 x 50 x 70,1 cm
KOMODA

9/13

77 x 50 x 70,1 cm
KOMODA

3.390 Kč

10/13

80,4 x 40 x 100,4 cm
KOMODA

4.090 Kč

11/13

40,4 x 40 x 70,1 cm
NOČNÍ STOLEK

1790 Kč

12/13

108,9 x 31,5 x 92,9 cm
BOTNÍK

4.090 Kč 4.790 Kč

13/13

118,9 x 50 x 75,6 cm
KOMODA

14/13

177 x 60 x 200,4 cm
SKŘÍŇ

11.490 Kč

2/13

118,5 x 60 x 200,4 cm
SKŘÍŇ

8.390 Kč

3/13

80,4 x 40 x 191,7 cm
BOTNÍK

6.190 Kč

4/13



109x48 cm, výška 76cm. 3 zásuvky + 1 uzamykatelná. 
V provedení bílá nebo jackson hickory.

120x48 cm, výška 72 cm. 3 zásuvky.
V provedení bílá, sonoma nebo bílá/sonoma.

110x48 cm, výška 76 cm. 4 zásuvky.
V provedení bílá nebo sonoma.

109x48 cm, výška 76 cm.
4 zásuvky + 1 uzamykatelná.
V provedení bílá nebo sonoma.

PSACÍ STOLY

SKANDINÁVSKÝ NÁBYTEK
VYROBENO
V DÁNSKU

2.490 Kč

2.790 Kč

3.090 Kč

3.090 Kč

1/14
2/14

3/14

4/14

145x81 cm, výška 76,8 cm, rohový stůl,
2 zásuvky, 3 police. V provedení bílá/beton, 
bílá/dub sonoma, černá/dub sonoma.

171x62,2 cm, výška 149,6 cm, 1 zásuvka,
2 police. V provedení šedá. 

149x48,2 cm, výška 156,2 cm,
2 zásuvky, 4 police. V provedení bílý lesk 
nebo jackson hickory.

110x48,4 cm,
výška 76,5 cm,
1 zásuvka.
V provedení bílá 
nebo černá.

4.190 Kč 3.390 Kč 8.590 Kč 8.990 Kč

5/14 6/14

8/147/14

ZA SKVĚLÉ CENY!

KOMODA (49AK)

KOMODA (49AK)
KOMODA (86DJ)

KOMODA (86DJ)

88,7 x 36,3 x 118,6 cm

175,7 x 48,3 x 89,8 cm

155,7 x 48,3 x 48,2 cm
TV STOLEK (86DJ)

TV STOLEK (49AK)

43,6 x 25 x 25,8 cm
POLICE

BAREVNÉ
PROVEDENÍ

šířka police
20 mm

šířka police
20 mm

uzamykatelná
vitrína

49AK86DJ
ČERNÁ

+OŘECH
BÍLÁ

+SONOMA

88,7 x 36,3 x 202,8 cm
VITRÍNA (49AK)

7.590 Kč

10/14

88,7 x 36,3 x 200,4 cm
VITRÍNA (49AK)

6.890 Kč

12/14
11/14

13/14

15/14

16/14

14/14

17/14
18/14

19/14

20/14

7.790 Kč

9/14

VITRÍNA (86DJ)

7.290 Kč

5.790 Kč

8.990 Kč
9.790 Kč

890 Kč

6.590 Kč

6.890 Kč

5.990 Kč

VITRÍNA (86DJ)

U většiny výrobků 
možnost výběru 
barevného provedení.



Výrobky splňují všechny požadované bezpečnostní normy EU - jsou 
bezpečné, šetrné k životnímu prostředí a mají dlouhou životnost. 
Nábytek vyrábí z certifikovaného masivního dřeva a MDF ve vlastních 
továrnách v Estonsku. 

2.090 Kč

3.090 Kč

10.590 Kč

1/15

MASIV - borovice, 90 x 200 cm, výška 59,6 cm, 
2 zásuvky, bez matrace

KO
M

O
DY

Šířka 71, výška 75, hloubka 36 cm.
Kvalitní kování, úchytky chrom satén.

Šířka 71, výška 75, hloubka 36 cm.
Kvalitní kování, úchytky chrom satén.

Šířka 106, výška 75,2, hloubka 36 cm. Kvalitní kování, úchytky chrom satén.

DĚTSKÉ POSTELE
Z DÁNSKA

MASIV - borovice, 90 x 200 cm, 
výška 142 cm, bez matrací,

lze rozdělit na 2 SAMOSTATNÉ 
POSTELE

MASIV - borovice, 90 x 200 cm, výška 176,2, 
bez matrace, s pracovní deskou a policemi

16.990 Kč

18.990 Kč

2/15

3/15

71 cm 71 cm 106 cm

KVALITNÍKOVÁNÍ

Pouze u nás 3 typy komod
ve čtyřech odstínech!

1.690 Kč 2.690 Kč

2.190 Kč

ŠVESTKA BUK SONOMA

10/15

11/15

12/15

KONFERENČNÍ
STOLKY

5/15

6/15

90x 58 cm, výška 50 cm, 1 police. V provedení dub artisan, bílá, 
dub sonoma.

90x 58 cm, výška 50 cm. V provedení dub artisan, 
bílá, dub sonoma.

67x 67 cm, výška 40 cm. V provedení 
dub artisan, bílá, dub sonoma.

110x 60 cm, výška 53cm. 
V provedení dub artisan, 
bílá, dub lefkas, dub 
sonoma vždy s černým 
pruhem.

110x 60 cm, výška 43cm. 
V provedení dub artisan, 

bílá, dub lefkas, dub 
sonoma. 

4/15

990 Kč

7/15 8/15 9/15
90x 58 cm, výška 50 cm, 1 police. V provedení 
dub artisan, bílá, dub sonoma.

1.190 Kč 1.490 Kč 1.490 Kč



Tento leták není nabídkou ve smyslu předpisů občanského zákoníku. Barevné odstíny materiálů v inzerci jsou orientační a nemusí být totožné s originálem. Výrobce si vyhrazuje právo
konstrukčních změn modelů beze změn jejich obecného charakteru. Rozměry uváděné u čalouněného nábytku mohou mít toleranci +/- 3cm. Tato tolerance není důvodem k reklamaci.

Ceny platí po dobu uvedenou na letáku nebo do vyprodání zásob. Dekorace nejsou součástí ceny. Za tiskové chyby neručíme. 

Nabídka platí od 1. 3. 2025 - 30. 6. 2025 nebo do vyprodání zásob.

UŠÁKY Kvalitní potahová látka ASTON-SIC, na výběr v dalších látkách za stejnou cenu. Celková výška 110 cm, 
cel. šířka 70 cm, hloubka sedu 52 cm, cel. hloubka 85 cm, výška sedu 45 cm. Možné dokoupit taburet 
40x40 cm s úložným prostorem za 1.590 Kč. Na foto v tyrkysové, hnědé, béžové, šedé a vínové.

VELKÝ VÝBĚR
POTAHOVÝCH LÁTEK

EXTRA
VYSOKÉ
SEZENÍ

48 cm

6.990 Kč

3/16

STĚNY
PŘEDSÍŇOVÉ

Rozměry skříňky:
- hloubka: 35 cm
- šířka: 50 cm
- výška: 57 cm

Rozměry desky
s věšáky:
- hloubka: 27 cm
- šířka: 50 cm
- výška: 124 cm

Rozměry šatní skříně:
- hloubka: 35 cm
- šířka: 50 cm
- výška: 180 cm

Dekor: bílá, černá, dub sonoma, 
dub artisan, dub artisan/antracit

Možnost zakoupení samostatné
šatní skříně a předsíňové stěny5.990 Kč

3.590 Kč
SKŘÍŇ

2.490 Kč
VĚŠÁK

Rozměry stěny:
- hloubka: 24 cm
- šířka: 85 cm
- výška: 180 cm

Dekor: bílá, černá,
dub sonoma,
dub artisan,
dub artisan/antracit,
beton3.790 Kč

2/16

1/16


